



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ
INSTITUTO DE GEOGRAFIA

EDITAL DE CONDIÇÕES GERAIS Nº 11/2024
EDITAL ESPECÍFICO Nº 01/2025
PROCESSO SEI Nº 23854.009875/2024-15
ÁREA DO CONCURSO: GEOGRAFIA HUMANA

**DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA
ESCRITA/TEÓRICO-PRÁTICA**

RETIFICAÇÃO

Fazemos saber a todos os interessados e ao público em geral que, nesta data e horário, tornamos público a RETIFICAÇÃO do Resultado Preliminar da Prova Escrita do Concurso Público de Provas e Títulos para Professor do Magistério Superior, Classe A, da Instituto de Geografia, Área: Geografia Humana, Processo SEI nº 23854.009875/2024-15 de que trata o Edital Específico nº 01/2025, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 09/01/2025, SEÇÃO 3, PÁGINAS 51 e 52, para realização de Concurso Público de provas e títulos para preenchimento de vaga(s) de Professor do Magistério Superior realizado pela Banca Examinadora designada pela Direção do Instituto de Geografia, por meio da Portaria nº 04, de 07 de maio de 2025, com a seguinte discriminação:

NOME	Nº DE CPF*	MÉDIA ¹	CONCEITO ²	CLASSIFICAÇÃO ³	OP**
MARCELO RAMALHO AGNER	***.963.761- **	-	Onde lê-se "Desclassificado por não atender ao item 11.3, subitem 11.3.6 do edital n. 11/2024 Leia-se "Desclassificado por não atender ao item 11.3, subitens 11.3.6 e 11.3.5 do edital n. 11/2024."	--	AC

* Informar o CPF no seguinte formato: ***.999.999-** (conforme IN CONJUNTA MGI/MDHC nº 54, de 29/08/2024)

**** Opção de Participação (AC - AMPLA CONCORRÊNCIA, PcD - PESSOA COM DEFICIÊNCIA, PPP - PESSOA PRETA OU PARDA)**

A Direção da(o) Instituto de Geografia da Universidade Federal de Jataí (UFJ), às 16 horas do dia 08 de maio de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **JOAO BATISTA PEREIRA CABRAL, Diretor**, em 08/05/2025, às 15:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufj.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0426300** e o código CRC **7DBABF04**.

Referência: Processo nº
23854.009875/2024-15

SEI nº 0426300